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かまがや地域情報の窓 第１４回 理事会議事録 
 
１．開催日時  平成２０年７月２６日（土） 午後５：００～６：１０ 
２．開催場所  中央公民館 学習室５ 
３．出席者   ５名（渡部、金井、渡邊、川北、御代川、川俣） 
４．議案 
 第一号議案 平成２０年７月２４日現在残高の報告 
 第二号議案 来年度会計担当引継ぎ準備作業の報告 
            （PC 及び会計ソフト「NPO 法人用 会計王９」購入および導入訓練） 
 第三号議案 平成１９年度事業活動報告の法務局市川支所登記完了報告 
 第四号議案 本年度、「かまがや 我ら団塊の世代」HP の運営・管理について市側との 

協定書締結について（HP への広告掲載基準及び広告収入の帰属先） 
 第五号議案 平成２０年度の事業活動について（事業予定と新規事業について、意見交換） 

① 平成２１年度第２回「ぼちぼち健康体操教室」開催予定・・・H２１年１

月より 
② PC 研修教室（WORD 研修、HP 作成研修、ブログ活用研修など） 
③ 家庭の健康管理について・・・（講師：平野氏）９月開催予定 
④ セミナーの企画・・・資産運用、リフォーム（省エネ対策）、年金問題の

解説など 
 第六号議案 「はなこうネットビジネス交流会」の活動連携状況の報告 
            （HP 運営・管理費委託に伴う安定収入の確保、８月２９日会員交流会で「ホ

ームページの活用法」について勉強会） 
 第七号議案 「KAIS 紹介パンフレット」の更新と新規会員獲得 
 
５．理事会の成立 

理事会の成立 理事会は第３２条第一項の規定により成立した。 
 
６．議案の審議結果 
第一号議案 
・ KAIS の平成２０年７月２４日現在、残高報告が会計担当の、渡部副理事長よりなされた。 

①  千葉銀行鎌ケ谷支店 残高＝６８９,４５９円 
② ７月２４日現在 手持ち現金＝８８,４０９円 
③ 平成２０年度役員謝礼金支払い後の残高合計＝７７７,８６８円 
④ 平成２０年度の役員謝礼金支払い、２万円（理事長、会計担当）、１．２万円（理事、監事４名

分）合計３．２万円を当日の理事会で支払い。 
第二号議案 
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・ 来年度会計担当への引継ぎ準備作業の報告が、川俣理事長より報告された。 
・ 本年度予算で計上した分より、ノート PC×１台、会計ソフト「会計王９」を購入。約１０万円 
・ 会計ソフト導入に当たり、購入した会計ソフトを試験運用したが素人には取り扱いが分かりにくく、

会計ソフトメーカーより、１０月頃に導入会計ソフトの PC 操作方法を出張指導する制度を利用し

て、円滑に新しい会計担当者に引継ぎを行えるようにしたい。導入指導費用として別途３～５万円

程発生する見込み。理事会で本議案は承認された。 
第三号議案 
・ 平成１９年度事業活動報告の法務局市川支所登記完了の報告が川俣理事長よりなされた。 

法務局に登記した「現在事項全部証明書」を理事会メンバーに提示して登記の完了が報告された。 
第四号議案 
・ 本年度、「かまがや 我ら団塊の世代」HP の運営・管理について、市側との協定書締結進行状況に

について川俣理事長より説明が成された。 
・ 市との協定書締結内容については、平成２０年度の「かまがや 我ら団塊の世代」HP の委託、運営・

管理業務（年間受託費１０万円）の継続と、同 HP の TOP ページへの広告バナー掲載の掲載基準及

び、掲載収入の帰属先について定めるもので、市側はこの協定書により、バナー広告の掲載基準は

市の広告掲載基準に準じ、別途詳細を両者（市と NPO 法人 かまがや地域情報の窓）で相談の上定

める。また委託 HP へのバナー広告掲載に伴う、広告収入は HP の運営費用補填の目的で、全額 NPO
法人 かまがや地域情報の窓に帰属するとの内容である。 

第五号議案 
・ 平成２０年度の事業活動について、川俣理事長より事業計画案の説明と、この事業に関する出席各

理事の意見及び提案を求めた。 
① 平成２１年度第２回「ぼちぼち健康体操教室」開催予定・・・H２１年１月より 
② PC 研修教室（WORD 研修、HP 作成研修、ブログ活用研修など） 
③ 家庭の健康管理について・・・（講師：平野氏）９月開催予定 
④ セミナーの企画・・・資産運用、リフォーム（省エネ対策）、年金問題の解説など 

・ 各理事の本年度事業に対する意見は、第七号議案の後に、意見を掲載する。 
第六号議案 
・ 「はなこうネットビジネス交流会」の活動連携状況について、川俣理事長から報告がなされた。 
・ 同ビジネス交流会から HP 運営・管理費委託に伴う毎月の運営管理費は１万円～１．５万円程とな

り、年間を通じた「ホームページ関連事業」の安定収入となっている。 
・ 同ビジネス交流会より「ホームページの活用法」について勉強会の講師を依頼された。８月２９日 
  まなびぃプラザにおいて会員交流会の席上、当 NPO 法人の PR も含めて、説明する事となった。 
第七号議案 
・ 「KAIS 紹介パンフレット」の更新と新規会員獲得の活動について、川俣理事長より説明と新規会 
    員獲得のため会員の協力を求めた。 
・ 本年７月に KAIS の A4 三つ折パンフレットを更新し、そのパンフレットと会員募集チラシを出席
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の各理事に配布した。出席の各理事は募集活動に協力する旨了解した。 
 
 
付記事項： 
【平成２０年度の各事業に関する出席各理事の意見及び提案の内容】 
① 金井副理事長：平成２０年度の各事業については賛成する。 
② 御代川理事：PC 研修の内容については実施内容を検討する必要がある。HP のログから感心の高い

セミナー実施が望ましい。 最近のアクセスログ解析から、HP のアクセス件数を増やす工夫が必要

だ。グーグルなど検索エンジンで検索上位に表示されるには、HP 内で使用する「言葉」の使い方に

注意を払う必要がある。例えば、HP 内で「市内」と言う表現が多く使われているが、必ず場所を特

定できる「鎌ヶ谷市内」という具合に表記する。また、タイトルも「首題／スペース／サイト名／

／スペース／鎌ヶ谷市内の情報」とタイトルの記入文字を統一する必要がある。サブタイトルの付

け方にも、検索エンジン対策として、H２、H3 文字列を指定すると検索で優先される。（見出しを

大きくすると検索エンジンには効果的） 
③ 川北理事：KAIS の事業計画を新規事業の面から見ていた。本年度事業の①～④項目が収入を稼ぐ柱

となっていない。 
例えば、「家庭の健康管理」セミナーについて、このセミナーをシリーズ化して毎月開催するように

してはどうか？生活に身近で定着する。まなびぃプラザでこのような講座を開催している個人や団体

がおられるが、全て単独の活動で集客力に乏しい。当 NPO 法人の主催で各団体に「テーマごと」講

師として参画してもらい、健康に関するシーズの開催を目指してはどうか。講座参加費が＠５００円

でも、確実に市民の参加が見込めるのであれば KAIS の講座収入として安定収入が見込めるではない

か。 
KIAS ホームページに動画掲載が出来る様になったが、この動画広告を広告媒体として KAIS で活用

してみてはどうか。セミナーなどの実施状況を動画サマリーとして PR するとか、業者の営業活動を

動画で撮影して、広告媒体として NPO ホームページ関連事業の収入源として活用する事も出来る。 
KAIS の HP から外部へのリンク（相互リンク）を増やす。また SNS（相互交流の仕組みを作って

はどうか）→携帯電話でもアクセスが増える。 
KAIS の掲示板（会員専用）も利用してはどうか。他にメールマガジン（一方向の情報発信）の利用

も考えられる。 
KAIS が主催する各種セミナーに参加した方々の意見や感想を自由に投稿できるブログを作って見

てはどうか？参加者の意見がブログで見られればブログを見た方の口コミ的な広がりが期待できる

のではないか？ 
＊ブログまたは掲示板の開設を御代川理事に、KAIS サイトで実現できる様に検討していただく。 

④ 渡辺監事： 皆さんのアイディアは良い。しかし問題は実行できるかどうかである。アイディアが

良くても、実務が出来る人をいかに確保するかにある。 
④ 渡部副理事長： PC 研修事業にしても、講座参加収入と講師料の支出を比べると、KAIS から持ち
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出しが多く（回収出来る参加費は、支出の１／２程度である）、このままの状態では NPO 法人のボ

ランティア活動の継続は厳しくなるのではないか。 
せめて、講座、セミナーを開催しても収支トントンのレベルになるように、講座など参加費の見直し

が必要ではないのか。 
⑤ 川俣理事長： KAIS の活動内容が、各媒体により掲載されたとの報告がなされた。 

・鎌ケ谷市「市民活動推進センターだより」５月号 No.10 
・広報６月号 No.673「団塊の世代へのアプローチ」特集で「ＮＰＯが市と協働で団塊世代向け情報

サイトを運営」 
 
今回の理事会では、参加の各理事から多くの意見が出されたが、この後の懇親会開催の時間の関係上、

午後６時１０分でこの理事会を終了する事となった。 
 

議長（川俣理事長）は、以上をもって本日の議事を終了した旨を述べ、第１４回理事会を閉会した。 
本日の決議を明確にするため、この議事録を作成し、出席の理事及び監事全員が記名押印する。 
 
平成２０年７月２６日 
 特定非営利活動法人 かまがや地域情報の窓 第１４回理事会 
 
 出席者 
 理事長    川俣 蓁        法人印 
 
 副理事長   渡部 恭子         印 
 
 理事     金井 信也         印 
 
                                      理事      川北 明           印 
 
                    理事      御代川 由尚        印 
 
                    監事     渡邊 千里         印 
 
捨印 
 
法人印       印       印      印      印          印 


